



【記者華英惠／台北報導】行政院經建會與相關部會就開放博奕事業達成初步共識，經建會副委張景森表示，未來博奕事業開放將採取民主評定核發執照，並開放，不僅在離島開放，偏遠地區，另外也將開放。據了解，由於澎湖地方上反對開放博奕事業聲浪小，可望成為第一個開放的地區。

負責協調各部會開放博奕事業政策的經建會副主委張景森昨天召開記者會，對博奕事業開放提出說明，讓外界了解未來博奕事業開放藍圖。經建會近期將把會議結果送行政院。

張景森表示，開放博奕事業應該是有目的開放，以發展觀光事業為主，博奕事業為輔，不能偏離主體，博奕事業必須附帶在觀光發展計畫下。

他強調，業者必須在離島或偏遠地區有他所指的投資後，政府才會同意其設立據點，相當大的投資後，政府才會同意其設立據點，例如在澎湖要投資一百億元發展觀光。

蔣夫人歡度104歲大壽
新聞見七版

齊威新成構台對否是切爾鮑

策決響影會不稱員官美 售軍台對美批璇家唐

民事訴訟將可自選法官

無害公益為前提原則上一審終結

相關新聞見十三版

【記者林河名／台北報導】民事訴訟將有重大變革。司法院院會昨天討論「民事訴訟兩造合意選定法官審判暫行條例」草案，會中確定增訂新法，規定民事訴訟當事人在無害公益前提下，可以協議自行選擇法官；此類案件原則上為一起訴時或第一次言詞辯論期日前，可由當事人或代理人申請，司法院表示，如果當事人選擇法官，案件即在一審裁判，不得再提二審或上訴，如不願選定法官，則由法院依通常輪流分民事訴訟指定法官進行審判。

這項草案是由司法院民事訴訟法研修會研擬，「創意」來源是前年五月全國司法改革會議的結論。草案並規定，法院應於每月初公告得辦理選定法官審判事件的法官姓名，供民衆選定。

離島偏遠地區將開放賭博事業

相關部會達共識 當地民眾同意為前提 採定點特許制核發執照 澎湖可望拔頭籌

【記者華英惠／台北報導】行政院經建會與相關部會就開放博奕事業達成初步共識，經建會副委張景森表示，未來博奕事業開放將採取民主評定核發執照，並開放，不僅在離島開放，偏遠地區，另外也將開放。據了解，由於澎湖地方上反對開放博奕事業聲浪小，可望成為第一個開放的地區。

負責協調各部會開放博奕事業政策的經建會副主委張景森昨天召開記者會，對博奕事業開放提出說明，讓外界了解未來博奕事業開放藍圖。經建會近期將把會議結果送行政院。

張景森表示，開放博奕事業應該是有目的開放，以發展觀光事業為主，博奕事業為輔，不能偏離主體，博奕事業必須附帶在觀光發展計畫下。

他強調，業者必須在離島或偏遠地區有他所指的投資後，政府才會同意其設立據點，相當大的投資後，政府才會同意其設立據點，例如在澎湖要投資一百億元發展觀光。

聯合報

UNITED DAILY NEWS

今天 14 大張 每份訂價 15 元 第 18029 號

創辦人 王惕吾 發行人 王效明

9 771607 970003



新一代 台新銀行二胎房貸

二胎房貸服務熱線：

0800-094-168

上午點至下午點半以外時間：轉接 0800-023-321

*本行得償後請再向我司之權利

www.taishinbank.com.tw

誠信回饋 好禮相送

3/8~3/31
憑發票對獎

1600cc汽車獎 1名
筆記型電腦獎 4名
125cc重型機車獎 5名

還有800元加油票、車用機油等888個大獎等您拿！

(圖片僅供參考，以實物為準)

加油留發票・福氣好運到！

參加辦法

- 活動期間，只要您到掛有『中國石油火炬商標的加油站』加油，憑發票即可參加電腦隨機抽獎。
- 加油日後第三天由律師見證公開抽獎，中獎號碼公佈於當日聯合晚報、中時晚報、自立晚報、動報、各加油站與中油網站；次日於自由時報、聯合報、民生報公佈。
- 兌獎：得獎者於公告日起七日後至90年4月30日止，至原加油之加油站辦理兌獎（請攜帶身份證明文件及中獎發票收執聯），逾期視同放棄。
- 中獎號碼以中國石油公司油品行銷事業部公佈為準。
- 中獎發票開立日期必須與公佈得獎號碼發票開立日期相同，每張發票僅限領一個獎項。
- 贈品以實物為準，圖片僅供參考，各獎項不得要求折換現金。
- 汽車、電腦及機車獎，預定於3/22日、5/3日舉辦公開贈獎（並依稅法規定代扣機會中獎稅）
- 主辦單位保有修正活動內容及贈獎項目之權利。



中國石油股份有限公司
CHINESE PETROLEUM CORP.

認明中油火炬商標 就是最佳品質保證

●服務專線：0800-036-188 ●服務網址：<http://www.cpc.com.tw> <http://www.cpctmtd.com.tw>

